

寒冬天气下为让更多家庭受益 “妈妈医生”第二季报名大范围铺开 在家门口就可以报名，蛮方便啊！



报名，比以前方便多了！

11月22日上午10点，在长沙望城山南路老百姓大药房东塘南分店，一名“妈妈医生”活动组委会的工作人员在店门口张贴了一张活动海报，很快吸引了一些妇女在旁观看。“这个活动好像在电视上看到过，不过在现实中没见到呀？”一位四十多岁的中年妇女跟朋友提出自己的疑问。“第一期的时候我就想报名，发打报名热线老是忙线，后来在电视上看到这个活动搞得很有意思，到现在还觉得有遗憾呢！”带着孩子到购物回来刘妈妈跟工作人员说，语气里夹杂着一丝埋怨。

现场的工作人员很有耐心地回答提出的问题的女业主们一一做出解释和介绍，第二期招募安排与活动内容相较第一期将会做得更好，比如报名地点设置在老百姓大药房众多分布在各个社区的分店，想要报名的妈妈们在社区附近就可以报名，非常方便。现场第一个填写完报名表的苏妈妈就住在东塘南附近的砂子塘社区，“在家门口就可以报名，蛮方便啊！专家健康知识培训什么时候开始呢？”她的心情显得有些迫不及待，因为她的小孩子今年读小学二年级，她期望多点健康知识照顾孩子健康成长！

“妈妈医生”不断进步！

由湖南都市频道《前行中国》公益慈善活动组委会联合爱心企业香雪制药 举办的“妈妈医生”健康志愿者进社区大型公益活动，自8月下旬开展以来贯穿了整个秋季。截至今日，该活动第一季已圆满结束；第二季招募活动也已启动，秉持“加入更多新的有意义的活动元素，学到更多健康知识，做更多公益慈善活动，创造更多就业机会”的宗旨，“妈妈医生”第二季将取得更大成就！

活动主旋律：
拒绝冷漠，爱心前行

在我们的社会中，总会有一批爱心不依，总会有一群有爱心的。一直在为私奔献-在被问及香雪制药从抗非非典时期无偿捐赠价值数千万的以香雪抗病毒口服液为主的药品到现在，为何要长期坚持公益慈善事业时？爱心企业香雪制药华南区负责人王华峰语重心长地说，“我们曾经的善行就不要谈了，最近发生在佛山的“小悦悦事件”深深地刺痛了我们，我总相信，这个社会不是所有人都是冷漠的，肯定有很多的爱心企业，很多有爱心的，我们希望通过这个活动凝聚更多有爱心的力量，去做更多的善事！”



“妈妈医生”第二季招募于老百姓大药房各分店正式启动，妈妈们带着小孩在了解活动详情。



今年冬天有点晚，小心就是“极寒天”！

前天迎来了24节气中的小雪，北方部分地区也已经开始下起了小雪，而我省的天气相对晴好，这几天的日平均气温都稳定地持在15℃左右。按照气象学上的规定，必须连续5天日平均气温低于10℃，才达到入冬标准。

常居长沙的人，普遍有个感觉，长沙四季并不分明，很多时候只有两季，从夏天直接过渡冬天，但是今年有些反常。据省气象台预计，未来几天全省还将持续晴好天气，气温逐步回升，但从29日起，受冷空气影响，全省将迎来大范围降温天气过程，真正得从秋天步入冬天。

据气象部门预计，今冬明春，湖南很可能再次遭遇较为严重的冰冻天气。

冬寒将至感冒多发 抗感从抗病毒开始

这几天白天天气温度比较宜人，天气晴好，没点户外活动的人道渐渐多了起来，与专家提醒：小雪过后天渐寒，是感冒的多发时期，人们在享受冬日暖阳的同时，应预防感冒。

医学研究表明，80%的感冒都是由病毒引起的，预防和治疗感冒应选抗病毒类药品。

市民外出游玩、逛街时，应注意添带好衣物，预防早晚寒气侵身，特别是老年人和小孩，更切忌疏忽大意，别让感冒打扰到好心情。

感冒抗病毒 香雪更专业

香雪抗病毒口服液以中药良方《白虎汤》和《清瘟败毒饮》为基础，由我国100多位研究口服、中药、药理、病毒和传染病的权威人士历时多年研制而成，是目前国内率先经过科学临床病毒分离证明疗效确切的纯中药抗病毒药物。采用国际领先的指纹图谱技术，产品标准录入《2010版国家药典》，成为行业标准制定者，是目前国内同类产品的首选品牌，市民可以把香雪抗病毒口服液作为办公室和家庭防治感冒的常备药。

信息链接：

香雪抗病毒口服液屡创抗病毒奇功：1975年，经中国科学院进行抑制病毒谱去验证明，对流感病毒、乙脑病毒、该病毒等8种病毒抑制作用为100%；2003年，被指定为重点防治“非典”用药，受到国家卫生部专家的高度评价；2009年，成为对抗“甲型H1N1流感”最畅销的药物之一；2010年，在对14个省、直辖市和自治区的21家医院的1438例手足口病患者临床调查显示，治疗手足口病轻症患者安全有效，成为卫生部《2010版手足口病诊疗指南》推荐用药。

湖南都市 三湘都市报

香雪 抗病毒口服液

前行中国

妈妈医生 招募活动

你可能不是“医生妈妈”
但你可以成为“妈妈医生”！

前行中国——
妈妈医生志愿者
招募活动第2季正式启动！

只要有有爱心的妈妈，即可免费报名参加，名额有限，赶快参与！

报名时间 2011年11月20日—2011年12月31日

活动内容

- 免费参加权威专家健康知识讲座，助你科学呵护孩子健康成长
- 领取权威机构颁发的“妈妈医生”荣誉证书
- 传播爱心，参加“妈妈医生”公益慈善活动

活动回报

- 收获适当爱心补贴或物资
- 有机会成为爱心企业正式职员

报名地点 老百姓 各分店报名处

报名咨询热线 0731-8222 5550

全程总冠军：香雪 抗病毒口服液 全程支持：老百姓

活动进展敬请关注
三湘都市报、湖南都市频道《都市1时间》报道

全程总冠军：香雪 抗病毒口服液
特约播出：湖南卫视、中国蓝、东方卫视、芒果TV、大地网
活动参与热线：0731-8222 5550 186 7318 6877